Niederrheinische Industrie- und Handelskammer Duisburg Wesel Kleve zu Duisburg

als gemeinsame registerführende Stelle von Industrie- und Handelskammern in Nordrhein-Westfalen nach Umweltauditgesetz - Registrierungsstelle -

URKUNDE



Organisation

Stadtwerke Velbert GmbH

mit den auf der nachfolgenden Seite aufgeführten Standorten

Register-Nr.: DE-119-00020

Ersteintragung am 10. Dezember 1998

Diese Urkunde ist gültig bis 4. Oktober 2025

Diese Organisation wendet zur kontinuierlichen Verbesserung der Umweltleistung ein Umweltmanagementsystem nach der EG-Verordnung Nr. 1221/2009 und EN ISO 14001:2015 (Abschnitte 4 bis 10) an, veröffentlicht regelmäßig eine Umwelterklärung, lässt das Umweltmanagementsystem und die Umwelterklärung von einem zugelassenen, unabhängigen Umweltgutachter begutachten, ist eingetragen im EMAS-Register und deshalb berechtigt, das EMAS-Logo zu verwenden.



Duisburg, den 15. März 2023

Dr. Stefan Dietzfelbinger Hauptgeschäftsführer

Niederrheinische Industrie- und Handelskammer Duisburg · Wesel · Kleve zu Duisburg

als gemeinsame registerführende Stelle von Industrie- und Handelskammern in Nordrhein-Westfalen nach Umweltauditgesetz
- Registrierungsstelle -

URKUNDE



Stadtwerke Velbert GmbH Kettwiger Straße 2 42549 Velbert

Stadtwerke Velbert Bäder GmbH Hallen- und Freibad Parkbad Parkstraße 21 42549 Velbert

Stadtwerke Velbert Bäder GmbH Hallen- und Freibad Panoramabad Wiesenweg 60 42553 Velbert

Stadtwerke Velbert Bäder GmbH Hallenbad Nizzabad Nizzatal 4 42555 Velbert